



উপজেলা পরিষদ
দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।



শেখ হাসিনার দর্শন
সব মানুষের উন্নয়ন

দেলদুয়ার উপজেলা পরিষদের নভেম্বর/২০২২ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী

উপদেষ্টা	:	জনাব আহসানুল ইসলাম টিটু, মাননীয় সংসদ সদস্য, ১৩৫-টাঙ্গাইল-৬।
সভাপতি	:	জনাব মাহমুদুল হাসান চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
সভার তারিখ ও সময়	:	৩০ নভেম্বর ২০২২, বেলা ১১:০০ টা।
স্থান	:	উপজেলা পরিষদ মিলনায়তন।
সভায় উপস্থিতি	:	পরিশিষ্ট "ক"।

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্যদের শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর উক্ত সভা পরিচালনার জন্য সভাপতি মহোদয় উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল মহোদয়কে অনুরোধ করেন। অতঃপর উপজেলা নির্বাহী অফিসার আলোচ্যসূচি অনুযায়ী বিভিন্ন বিষয় সভায় উপস্থাপন করেন।

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ।	সভায় পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয় এবং আলোচনা করা হয়।	আলোচনাতে পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় সর্বদম্বিতক্রমে অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ করা হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার
২	স্বাস্থ্য বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প:প: কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প:প: কর্মকর্তা
৩	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, সক্ষম দম্পতি ৪৮২৪২, পরিবার পরিকল্পনা পদ্ধতি গ্রহণকারী-৩৬৬৫৯, পরিবার পরিকল্পনা পদ্ধতি গ্রহণকারীর হার ৭৫.৯৯% , পুরুষ স্থায়ী পদ্ধতি-০, মহিলা স্থায়ী পদ্ধতি-১০, আইইউডি সেবা প্রদান-০৯ জন, ইমপ্র্যান্ট-৫৫ জন, খাবার বড়ি বিতরণ-৭৬৩১ (চক্র), কনডম-৯১২৪ পিস, ইনজেকশন-৭৭৬ (ভায়াল), ইসিপি বিতরণ-৬, মিসোপ্রোস্টল বিতরণ-২৫৭, নরমাল ডেলিভারী সেবা-০৯ জন, ইউনিয়নের মোট ডেলিভারী সেবা- ১৪৭ জন, গর্ভকালীন সেবা-৫৪১ জন, মোট গর্ভবতী-১৩৭১ জন, গর্ভোত্তর সেবা (মা ও নবজাতক)-১৮৪ জন, মা ও শিশু মৃত্যু-০১ জন। তিনি আরও জানান যে, এ উপজেলার সকল ইউনিয়নে পরিবার পরিকল্পনার সেবার মান বৃদ্ধির জন্য ৬০টি স্যাটেলাইট ক্লিনিকের মাধ্যমে বিভিন্ন সেবা প্রদান অব্যাহত রয়েছে।	দাণ্ডরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প: প: কর্মকর্তা

মাহমুদুল

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
৪	উপজেলা কৃষি বিভাগ	<p>উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, চলতি রবি মৌসুমে মাসকলাই ১৯০ হেক্টর, মসুর ৩১, গোল আলু উফশী-৩২১, গোল আলু স্থানীয়-১২৬, সরিষা উফশী-১৭৯৬, সরিষা স্থানীয়-৪৩২, গম-১৯২ হেক্টর, ভুট্টা-১০৮ হেক্টর, মরিস-২০ হেক্টর, আখ-৪০ হেক্টর, কলা-৬০, পেয়াজ-১৭ হেক্টর, রসুন-১৪ হেক্টর, ধনিয়া-২২, মিষ্টি আলু-১৩, বোরো বীজতলা-৩ হাইব্রিড, চিনা বাদাম-০.৫ হেক্টর অন্যান্য-১৫ জমিতে আবাদ করা হয়েছে।</p> <p>রবি/২০২২-২৩ মৌসুমে প্রণোদনা কর্মসূচির আওতায় গম-৮০০, সরিষা-২৪০০, ভুট্টা-৪০০, সূর্যমুখী-৫০, শীতকালীন পেয়াজ-১৫, মসুর-১০০, খেসারি-১০০, সর্বমোট-৩৮৬৫ জন ক্ষুদ্র ও প্রান্তিক কৃষকের মাঝে ফসলের উৎপাদন বৃদ্ধির জন্য বিনামূল্যে বীজ ও সার সহায়তা প্রদান করা হবে।</p>	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা
৫	উপজেলা মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা
৬	প্রাণিসম্পদ বিভাগ	<p>উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার সভায় জানান যে, নভেম্বর/২০২২খ্রি. মাসের বিভাগীয় কাজের অংশ হিসেবে গবাদিপশু কৃত্রিম প্রজনন-৬৭০, সংকর জাতের বাচ্চা উৎপাদন-২৯৩, গবাদি প্রাণি ১৬৪৪, হাঁস-মুরগির-৫৫২০০ টি টিকা প্রদান করা হয়েছে। উল্লিখিত মাসে ১৭০৮ টি গবাদি প্রাণি ও ২১৩৬০ টি হাঁস-মুরগীর চিকিৎসা প্রদান করা হয়েছে।</p> <p>তিনি আরও জানান যে, টিকাবীজ বিক্রয় ১৫,০৫৫/- টাকা এবং কৃত্রিম প্রজনন ফি ২০,১০০ টাকা সংশ্লিষ্ট খাতে জমা প্রদান করা হয়েছে। এছাড়াও দেশদুয়ার উপজেলার বিভিন্ন বেসরকারী গবাদিপশু ও হাঁস-মুরগীর খামার হতে ২৮৯৬৮০০ টি ডিম, ১৪৮০ মে: টন দুধ, ১৪২৩ মে. টন মাংস উৎপাদন করা হয়েছে।</p>	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা
৭	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
৮	সমাজসেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা
৯	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার
১০	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১১	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা দেলদুয়ার
১২	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, ১। সরকারি নির্দেশনা অনুযায়ী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান দুই দিন (শুক্র ও শনিবার ছুটি থাকবে)। ২। এইচএসসি পরীক্ষা-২০২২ সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে। ৩। শিক্ষা প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন কার্যক্রম চলমান আছে। ৪। এইচএসসি ও সমমানের পরীক্ষার ফলাফল প্রকাশিত হয়েছে। পাশের হার নিম্নরূপ- এসএসসি = ৮৮.৭৫%, দাখিল= ৮৮.৪৮%, এসএসসি (ভোক) = ৯৬.৭৬% ৫। সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের যথাযোগ্য মর্যাদায় শেখ রাসেল দিবস পাশিত হয়েছে। ৬। যৌন হয়রানী, মাদক, জঙ্গীবাদ ও বাল্যবিবাহ প্রতিরোধে সচেতনতামূলক কার্যক্রম চলমান আছে। ৭। অন্যান্য দাপ্তরিক কার্যক্রম বিধি মোতাবেক চলমান আছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা
১৩	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা	উপজেলা আনসার ভিডিপি কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দরভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা
১৪	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর	উপ-সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দরভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর
১৫	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাস্থ্যবিধি মেনে সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা
১৬	সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাস্থ্যবিধি মেনে সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমবায় অফিসার
১৭	উপজেলা প্রকৌশলী	উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাস্থ্যবিধি মেনে সুষ্ঠুভাবে চলছে।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী দেলদুয়ার
১৮	ফরেস্টার	উপজেলা বন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা বন কর্মকর্তা
১৯	পরিসংখ্যান	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত।		উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা

মারফুজুল

ক্রঃ নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
২০	আমার বাড়ি আমার খামার ও পশু সঞ্চয় ব্যাংক	ব্যবস্থাপক, আমার বাড়ি আমার খামার ও পশু সঞ্চয় ব্যাংক এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাচ্ছন্দ্যে মেনে সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	ব্যবস্থাপক, পশু সঞ্চয় ব্যাংক
২১	পশু দারিদ্র্য বিমোচন ফাউন্ডেশন	সিনিয়র উপজেলা দারিদ্র্য বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানা	উপজেলা পশু দারিদ্র্য বিমোচন কর্মকর্তা
২২	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পবিস	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পশু বিদ্যুৎ সমিতি সভায় অনুপস্থিত।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানা	ডিজিটাল টাওয়ার পবিস
২৩	খাদ্য বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানা	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক
২৪	ইন্ট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার	ইন্ট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানা	ইন্ট্রাক্টর উপজেলা রিসোর্স সেন্টার
২৫	চেয়ারম্যান এলাসিন ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, এলাসিন ইউপি সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়নে বেশিভাগ রাস্তা কাঁচা থাকায় রাস্তাগুলো ভেঙ্গে যানবাহন ও জনসাধারণ চলাচল করতে পারে না। তাই তিনি কাঁচা রাস্তাগুলো মেরামত করার জন্য চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার মহোদয়কে অনুরোধ করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে কাঁচা রাস্তাগুলো পরিদর্শন পূর্বক প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করেন।	উপজেলা প্রকৌশলী / চেয়ারম্যান এলাসিন ইউপি
২৬	চেয়ারম্যান ফাজিলহাট ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, ফাজিলহাট ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান ফাজিলহাট ইউপি
২৭	চেয়ারম্যান আটিয়া ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, আটিয়া ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান আটিয়া ইউপি
২৮	চেয়ারম্যান দেলদুয়ার সদর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, দেলদুয়ার সদর ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান দেলদুয়ার ইউপি
২৯	চেয়ারম্যান লাউহাট ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, লাউহাট ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান লাউহাট ইউপি
৩০	চেয়ারম্যান ডুবাইল ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, ডুবাইল ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান ডুবাইল ইউপি
৩১	চেয়ারম্যান পাথরাইল ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, পাথরাইল ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান পাথরাইল ইউপি
৩২	চেয়ারম্যান দেউলী ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, দেউলী ইউপি সভায় অনুপস্থিত।		চেয়ারম্যান দেউলী ইউপি
৩৩	ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ	ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, এ উপজেলায় বিভিন্ন রাস্তা কাঁচা হওয়ায় জনসাধারণ ও যানবাহন চলাচল করতে না পারে। তাই তিনি কাঁচা রাস্তা দ্রুত মেরামত করার জন্য সভায় উপস্থাপন করেন।		সংশ্লিষ্ট বিভাগ দেলদুয়ার

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
৩৪	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, এ উপজেলায় স্থায়ী কমিটি গতিশীল করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ করেন।		সংশ্লিষ্ট বিভাগ, দেলদুয়ার
৩৫	উপজেলা নির্বাহী অফিসার	(ক) উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভার প্রতিবেদন যথাসময়ে সরবরাহ করার জন্য বিভাগীয় প্রধান/কর্মকর্তাগণকে অনুরোধ জানান। (খ) উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, ০১ নভেম্বর ২০২২ হতে ৩০ নভেম্বর ২০২২ তারিখ পর্যন্ত সময়ের মধ্যে উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, ভাইস চেয়ারম্যানগণের সম্মানী ভাতা, মাস্টার রোলে নিয়োগকৃত কর্মচারীদের বেতন, উপজেলা পরিষদ সম্পত্তি রক্ষণাবেক্ষণ, পানির পাম্প মেশিন মেরামত, উপজেলা পরিষদের বাসাবাড়ী মেরামত, ইন্টারনেট বিল, বিদ্যুৎ বিল, উপজেলা পরিষদের আপ্যায়ন, আনুষঙ্গিক, ইত্যাদি খাতে সর্বমোট = ৫,০৭,৫৯৮/- (পাঁচ লক্ষ সাত হাজার পাঁচশত আটানকই) টাকা উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে ব্যয় হয়েছে। ব্যয়িত টাকা ব্যয়ান্তর অনুমোদনের জন্য তিনি সভায় উপস্থাপন করেন।	(খ) বর্ণিত খাতে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে ব্যয়িত = ৫,০৭,৫৯৮/- (পাঁচ লক্ষ সাত হাজার পাঁচশত আটানকই) টাকা অনুমোদনে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার দেলদুয়ার টান্ডাইল
৩৬	সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার।	সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ সভায় জানান যে, তাঁর সমাপনী বক্তব্যে বলেন আমরা সকলেই স্ব-স্ব দায়িত্ব যথাযথভাবে পালন করবো। সংশ্লিষ্ট সকলের আন্তরিকতা, দক্ষতা ও নিবিড় তদারকির মাধ্যমে উন্নয়ন কাজের গুণগতমান নিশ্চিত করার আহ্বান জানান।		

অতঃপর আর কোন আলোচনা না থাকায় সভায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

মাহমুদুল
(মাহমুদুল হাসান) ৩০/১১/২০২২
চেয়ারম্যান
ও
সভাপতি
উপজেলা পরিষদ
দেলদুয়ার, টান্ডাইল।
তারিখ: ০৮/১২/২০২২ খ্রি.

স্মারক নং-০৫.৩০.৯৩০০.০০০.০৬.০১৪.২০১৪-৭৮৪(৫০)

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :

- ০১। জনাব আহসানুল ইসলাম টিটু, মাননীয় সংসদ সদস্য, ১৩৫-টান্ডাইল-৬।
- ০২। জেলা প্রশাসক, টান্ডাইল।
- ০৩। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, টান্ডাইল।
- ০৪। নির্বাহী প্রকৌশলী, এলজিইডি, টান্ডাইল।
- ০৫। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, দেলদুয়ার, টান্ডাইল।
- ০৬। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টান্ডাইল।
- ০৭। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টান্ডাইল।
- ০৮। উপজেলা অফিসার, দেলদুয়ার, টান্ডাইল।
- ০৯। চেয়ারম্যান,(সকল) ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টান্ডাইল।

ফারহানা আলী
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
দেলদুয়ার, টান্ডাইল।

“ পরিশিষ্ট ক”

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : (স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে)।

ক্রঃ নং	নাম	পদবী ও ঠিকানা
১.	ফারহানা আলী	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২.	হোসনে আরা আক্তার	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৩.	এস.এম এহসানুল হক সুমন	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৪.	মো: আতিয়ার রহমান	সিনিয়র উপজেলা মত্যা কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৫.	মো: শোয়েব মাহমুদ	উপজেলা কৃষি অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৬.	ডা: মো: বাহাউদ্দীন সারোয়ার রিজভী	উপজেলা প্রাণী সম্পদ কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৭.	মো: আব্দুল বাছেদ	উপজেলা প্রকৌশলী, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৮.	মোবারক হোসেন	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৯.	রেখা ইয়াসমিন	উপজেলা সমবায় অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১০.	সুরাইয়া আক্তার	উপজেলা আনসার ডিডিপি কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল এর প্রতিনিধি।
১১.	দেওয়ান খায়রুন নাহার	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১২.	তৈয়বা আক্তার	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৩.	মোছা: নাহিদ পারভীন	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৪.	সুরাইয়া ইয়াসমিন	ইন্ট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৫.	মো: জাহাঙ্গীর আলম	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৬.	দেওয়ান জাহাঙ্গীর হোসেন	উপজেলা বন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৭.	মুজিবুল আহসান	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৮.	মো: মিনহাজুল ইসলাম	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, শিক্ষা প্রকৌশল, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৯.	মো: আব্দুর রাশেদ রিপন	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২০.	মো: তৌহিদ আলী	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২১.	মো: সাদ্দাম হোসেন	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২২.	মো: রাশেদুল হাসান	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৩.	প্রসেন সূত্রধর	সিনিয়র উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৪.	আব্বাছ আলী	ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৫.	মো: মানিক রতন	চেয়ারম্যান, এলাসিন ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৬.	ডা: হাসান আল মাহমুদ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প:প: কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।

মাহমুদ